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      Официальное печатное средство массовой информации Роговского сельского поселения Тимашевского района 
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ОФИЦИАЛЬНО 

 
Решение совета Роговского сельского поселения 

Тимашевского района от 13 ноября 2023г. № 170 «Об 

установлении земельного налога на территории 

Роговского сельского поселения  

Тимашевского района» 

 

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса 

Российской Федерации, в связи с принятием 

Федерального закона от 31 июля 2023 г. № 389-ФЗ «О 

внесении изменений в части первую и вторую Налогового 

кодекса Российской Федерации, отдельные 

законодательные акты Российской Федерации и о 

приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 

78 части первой Налогового кодекса Российской 

Федерации», Федеральный закон от 14 июля 2022 г. N 

263-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации", 

Федеральным законом от 15 апреля 2019 г. № 63-ФЗ «О 

внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса 

Российской Федерации и статью 9 Федерального закона 

«О внесении изменений в части первую и вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные 

законодательные акты Российской Федерации о налогах и 

сборах», Федеральным законом от  29 сентября 2019 г. № 

325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую 

Налогового кодекса Российской Федерации», 

Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об 

общих принципах организации местного самоуправления 

в Российской Федерации», статьей 8 Устава Роговского 

сельского поселения Тимашевского района, Совет 

Роговского сельского поселения Тимашевского района  р 

е ш и л: 

1. Установить и ввести на территории Роговского 

сельского поселения земельный налог, определив 

налоговые ставки, порядок уплаты налога в отношении 

налогоплательщиков организаций, налоговые льготы, 

основания и порядок их применения. 

2. Налогоплательщиками налога признаются 

организации и физические лица, обладающие земельными 

участками, признаваемыми объектом налогообложения в 

соответствии со статей 389 Налогового кодекса 

Российской Федерации, на праве собственности, праве 

постоянного (бессрочного) пользования или праве 

пожизненного наследуемого владения в пределах границ 

Роговского сельского поселения Тимашевского района, 

если иное не установлено настоящим пунктом.  

3. Объектом налогообложения признаются земельные 

участки, расположенные в пределах территории 

Роговского сельского поселения Тимашевского района. 

4. Установить, что налоговая база определяется в 

отношении каждого земельного участка как его 

кадастровая стоимость, указанная в Едином 

государственном реестре недвижимости по состоянию на 

1 января года, являющегося налоговым периодом, с 

учетом особенностей, предусмотренных статьей 391 

Налогового кодекса Российской Федерации». 

5. Установить налоговые ставки исходя из кадастровой 

стоимости земельных участков в следующих размерах: 

5.1. 0,3 % в отношении земельных участков, 

отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения 

или к землям в составе зон сельскохозяйственного 

использования в населѐнных пунктах и используемых для 

сельскохозяйственного производства; 

 5.2. 0,3 % в отношении земельных участков, занятых 

жилищным фондом и (или) объектами инженерной 

инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за 

исключением части земельного участка, приходящейся на 

объект недвижимого имущества, не относящийся к 

жилищному фонду и (или) к объектам инженерной 

инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) 

или приобретенных (предоставленных) для жилищного 

строительства (за исключением земельных участков, 

приобретенных (предоставленных) для индивидуального 

жилищного строительства, используемых в 

предпринимательской деятельности); 

5.3. 0,3% в отношении земельных участков, не 

используемых в предпринимательской деятельности, 

приобретенных (предоставленных) для ведения личного 

подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, а 

также земельных участков общего назначения, 

предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 

года N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и 

огородничества для собственных нужд и о внесении 

изменений в отдельные законодательные акты Российской 

Федерации"; 

5.4. 0,3 % в отношении земельных участков, 

ограниченных в обороте в соответствии с 

законодательством Российской Федерации, 

предоставленных для обеспечения обороны, безопасности 

и таможенных нужд;  

5.5. 1,5 % от кадастровой стоимости в отношении 

земельных участков, приобретенных (предоставленных) 

для индивидуального жилищного строительства, 

используемых в предпринимательской деятельности; 

5.6. 1,5 % от кадастровой стоимости в отношении 

используемых в предпринимательской деятельности 

земельных участков, приобретенных (предоставленных) 

для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства 

или огородничества; 

5.7. 1,5 % от кадастровой стоимости в отношении 

земельных участков, отнесенных к землям 

сельскохозяйственного назначения или к землям в составе 

зон сельскохозяйственного использования в населенных 

пунктах, но не  используемых для сельскохозяйственного 

производства, начиная с налогового периода, в котором 

уполномоченным органом вынесено решение о выявлении 

нарушения; 
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    5.8. 1,5 % от кадастровой стоимости в отношении прочих 

земельных участков. 

6. Установить отчетным периодом для налогоплательщиков-

организаций первый, второй и третий квартал календарного 

года. 

7. Налогоплательщиками-организациями земельный налог 

(авансовые платежи по налогу) уплачивается в сроки, 

установленные Налоговым кодексом Российской Федерации. 

Налог подлежит уплате налогоплательщиками - 

организациями в срок не позднее 28 февраля года, следующего 

за истекшим налоговым периодом. Авансовые платежи по 

налогу подлежат уплате налогоплательщиками - организациями 

в срок не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим 

отчетным периодом. 

Сумма налога (сумма авансовых платежей по налогу) 

указанными в настоящем пункте налогоплательщиками 

исчисляется самостоятельно по истечении первого, второго и 

третьего квартала текущего налогового периода как одна 

четвертая соответствующей налоговой ставки процентной доли 

кадастровой стоимости земельного участка. 

Налогоплательщики - физические лица уплачивают налог на 

основании налогового уведомления, направленного налоговым 

органом, в соответствии с п. 4 ст. 397 НК Российской  

Федерации. 

8. Освободить от налогообложения следующие 

категории налогоплательщиков: 

8.1. Органы местного самоуправления Роговского сельского 

поселения Тимашевского района. 

8.2. Муниципальные учреждения, финансируемые из 

бюджета Роговского сельского поселения. 

8.3. Граждан достигших 70 летнего возраста и 

старше, проживающих на территории Роговского сельского 

поселения Тимашевского района. 

8.4. Несовершеннолетних узников концлагерей. 

8.5. Инвалидов с детства, детей-инвалидов. 

8.6. Ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны. 

8.7. Инвалидов, являющихся участниками боевых действий в 

Афганистане и Чеченской Республике. 

8.8. Членов семей, военнослужащих погибших в Афганистане 

и Чеченской Республике. 

8.9. Участников ликвидации последствий 

чернобыльской катастрофы. 

8.10. Многодетные семьи, имеющие трех и более детей, 

члены которых имеют право собственности на объект 

налогообложения: отец, мать, дети. 

8.11. Налоговая льгота предоставляется для категорий, 

указанных в п.п. 

8.3. - 8.10. только в отношении одного земельного участка, 

занятого жилищным фондом, приобретенного 

(предоставленного) для жилищного строительства, личного 

подсобного хозяйства, садоводства, животноводства, 

сенокошения, выпаса скота, для размещения гаражей по выбору 

налогоплательщика и не распространяется на земельные 

участки, используемые в коммерческих целях. 

9. Предоставить налоговые льготы путем уменьшения 

размера налога на 50% для муниципальных учреждений 

образования, культуры, здравоохранения и спорта, 

финансируемых из бюджета муниципального образования 

Тимашевский район. 

10. Налогоплательщики, имеющие право на налоговые 

льготы, в том числе в виде налогового вычета, 

устанавливающие законодательством о налогах и сборах, 

представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о 

предоставлении налоговой льготы по форме, утвержденной 

федеральным органом исполнительной власти, 

уполномоченным по контролю и надзору в области налогов и 

сборов, а также вправе представить документы,  

 

подтверждающие право налогоплательщика на налоговую 

льготу.  

Представление заявления о предоставлении налоговой 

льготы и подтверждение права налогоплательщика на 

налоговую льготу осуществляются в порядке, аналогичном 

порядку, предусмотренному пунктом 3 статьи 361.1 

Налогового кодекса Российской Федерации. 

В случае, если налогоплательщик, имеющий право на 

налоговую льготу, в том числе в виде налогового вычета, не 

представил в налоговый орган заявление о предоставлении 

налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения 

налоговой льготы, налоговая льгота предоставляется на 

основании сведений, полученных налоговым органом в 

соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации 

и другими федеральными законами, начиная с налогового 

периода, в котором у налогоплательщика возникло право на 

налоговую льготу. 

11. Признать утратившими силу: 

 решение Совета Роговского сельского поселения 

Тимашевского района от 20 ноября 2018 г. №189 «Об 

установлении земельного налога на территории Роговского 

сельского поселения Тимашевского района»; 

решение Совета Роговского сельского поселения 

Тимашевского района от 29 ноября 2019 г. №16 «О внесении 

изменений в решение Совета Роговского сельского 

поселения Тимашевского района от 20 ноября 2018 г. № 189 

«Об установлении земельного налога на территории 

Роговского сельского поселения Тимашевского района»; 

решение Совета Роговского сельского поселения 

Тимашевского района от 9 апреля 2021 г. №71 «О внесении 

изменений в решение Совета Роговского сельского 

поселения Тимашевского района от 20 ноября 2018 г. № 189 

«Об установлении земельного налога на территории 

Роговского сельского поселения Тимашевского района»; 

решение Совета Роговского сельского поселения 

Тимашевского района от 24 ноября 2021 г. № 89  «О 

внесении изменений в решение Совета Роговского сельского 

поселения Тимашевского района от 20 ноября 2018 г. № 189 

«Об установлении земельного налога на территории 

Роговского сельского поселения Тимашевского района». 

12. Главе Роговского сельского поселения Тимашевского 

района копию настоящего решения в течение трех рабочих 

дней направить в Межрайонную инспекцию Федеральной 

налоговой службы России № 10 по Краснодарскому краю для 

руководства в работе. 

13. Ведущему специалисту администрации Роговского 

сельского поселения Тимашевского района (Бигдан Р.В.) 

опубликовать настоящее решение в газете «Роговчанка» и 

разместить на сайте администрации Роговского сельского 

поселения Тимашевского района в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет». 

14. Контроль за выполнением настоящего решения 

возложить на главу Роговского сельского поселения 

Тимашевского района. 

15. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2024 г., 

но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его 

официального опубликования.  

 

Глава Роговского сельского поселения  

Тимашевского района 

О.А. Ракитянская 

 

Председатель Совета  

Роговского сельского поселения  

Тимашевского района  

С.В. Залозняя 

 
 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/84a402b433c9a74ee1aae5af89136b4f655dcc98/
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Познаем тайны экономики 

 С целью финансовой безопасности 

и финансового воспитания в кругу семьи, 

16 октября 2023 года для учащихся 

объединения «Возрождение» Центра 

творчества «Радуга» прошла 

познавательная программа «Познаем 

тайны экономики». Ребята узнали, как 

«общаться» с деньгами, поговорили о 

бережном потреблении и управлении 

личным бюджетом, ответили на вопросы 

теста. Завершилась встреча просмотром 

ролика антинаркотической направленности «О спорте». 

Подготовила педагог дополнительного  образования  

МБУДО ЦТ «Радуга»  

Е.Г. Брыкова  

Россия – наша Родина! 

Народов много, а Родина у нас одна. 

30 ноября 2023 года учащиеся объединения «Калинка» Центра 

творчества «Радуга» совершили тематическую экскурсию в библиотеку, 

посвященную празднику Дню народного единства «Россия – наша 

Родина». Библиотекарь Паленая Ю.В. рекомендовала литературу о нашей 

Родине, рассказала о предстоящем празднике 4 ноября – Дне народного 

единства. 

В ходе экскурсии учащиеся узнали, как гражданин Минин и князь 

Пожарский подняли народ и освободили нашу Родину от поляков, 

пытавшихся захватить власть после кончины царя Ивана Грозного. 

Благодарный народ поставил им на Красной площади памятник и объявил 

4 ноября – Днем народного единства. 

Подготовила педагог дополнительного образования  

МБУДО ЦТ «Радуга»  

И.Н. Прокопец  
Под белыми парусами 

 

 31 октября 2023 года учащиеся клуба 

«Поиск» Центра творчества «Радуга» 

приняли участие в игровой программе 

«Под белыми парусами». Ребята 

отправились в кругосветное путешествие, 

став членами экипажа в составе: 

капитана, помощника капитана, матроса, 

механика, кока и судового врача. 

Интересно и весело прошли конкурсы 

«Идѐм на заправку», «Капитан, 

улыбнитесь!», «Первая медицинская 

помощь», «Кушать подано» и другие. 

 

Подготовила педагог дополнительного 

образования  

МБУДО ЦТ «Радуга»  

Ю.А. Нененко  
 

Познавательно-развлекательная 

программа  

«Экологический калейдоскоп» 

 

2 ноября 2023 года с ребятами Центра 

творчества «Радуга» проведена 

познавательно-развлекательная 

программа «Экологический 

калейдоскоп». Детям рассказали о 

Кавказском государственном природном 

биосферном заповеднике имени 

Христофора Шапошникова, о животных 

и растениях, которые там находятся. 

Ребята играли в настольную эколого-

просветительскую игру «Заповедано». 

Эта игра посвящена растениям и 

животным, уникальным природным 

объектам, а также культурно-

историческому наследию заповедных 

территорий России. Ребята остались 

очень довольны, ведь они узнали много 

интересного и весело провели время. 

 
Подготовила педагог-организатор 

МБУДО ЦТ «Радуга»  

И.В. Буряк  
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Мастер-класс по изготовлению открытки   

«Я люблю Россию» 

 

Накануне праздника Дня народного единства                 3 ноября 

2023 года в объединении «Природная мастерская» Центра 

творчества «Радуга» прошел  мастер-класс по изготовлению 

открытки ко Дню народного единства «Я люблю Россию». Дети в 

доступной форме познакомились с историей возникновения 

праздника, подвигами наших предков во имя независимости 

Родины. Вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как 

богата событиями еѐ история, закрепили свои знания о 

государственных символах. 

В конце мероприятия изготовили открытки, которые с гордостью 

подарили своим родным и близким. 

«День народного единства» - в объединении прошѐл 

торжественно и дружно. 

Не остаѐтся в стороне юное поколение нашей страны, ведь 

именно оно будет представлять будущую Россию в мире. 

Подготовила педагог  

дополнительного образования 

МБУДО ЦТ «Радуга»  

А. Г. Дзюба  

«В нашем сказочном лесу» 

Введите в мир театра малыша, 

И он узнает, как сказка хороша, 

Проникнется и мудростью, и добротой, 

И с чувством сказочным пойдет он 

жизненной тропой. 

Все дети – талантливы. Все дети – непосредственны. Их умение 

видеть мир широко открытыми глазами позволяет часто видеть то, 

чего не видят взрослые. Раскрыть творческий потенциал ребѐнка 

легко, а результаты могут быть весьма впечатляющими! 

2 ноября 2023 года в Центре творчества «Радуга» учащиеся 

профориентационной школы продолжили свое знакомство с 

удивительным миром театра. Ребята работали над словесным 

действием в отрывках произведений различных жанров, играли в 

игры на развитие речи, знакомились с кукольными героями разных 

стран мира. Увлекательным и необычным стало для них создание 

куклы из носка для импровизированного 

кукольного представления. Каждый персонаж 

получился уникальным, передающим 

собственный характер! Следующим этапом 

познания театрального искусства стало занятие 

на тему «Чудеса только начинаются». 

Ребята изучили строение ширмы в кукольном 

театре, попробовали себя в роли актеров за 

ширмой, разыграли сказку-миниатюру «В 

нашем сказочном лесу». Кукольный спектакль 

доставил им большое удовольствие и принес 

много радости! 

 Подготовила педагог  

дополнительного образования 

МБУДО ЦТ «Радуга»  

О.М. Ревазян  
 

Здесь все прекрасно — жесты, маски, 

Костюмы, музыка, игра. 

Здесь оживают наши сказки 

И с ними светлый мир добра. 

 

3 ноября 2023 года в Центре творчества 

«Радуга» учащиеся профориентационной школы 

продолжают «погружаться» в жизнь 

театрального искусства. Они познакомились с 

историей возникновения масок в Древней 

Греции, грима в современной жизни, историей 

возникновения театрального костюма и его 

видах; упражнялись выражать эмоции в 

пантомимике, совершили «путешествие» в 

костюмерную, где произошло перевоплощение 

детей в сказочных героев. Попробовали себя в 

роли костюмеров и создали собственные эскизы 

костюмов. Ярким и интересным заданием была 

для ребят воображаемая гримерная. О технике и 

видах грима рассказал учащийся театрального 

объединения «Импульс» Прокопец Максим. 

Сказочными и необычными получились образы 

в процессе творческой работы. В завершении 

занятия ребята передавали клубочек с 

пожеланиями друг другу. 

Подготовила педагог  

дополнительного образования 

МБУДО ЦТ «Радуга» 

О.М. Ревазян  
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